
 

 

Kraków, dn. 10.09.2024r. 
 

wg rozdzielnika 
 
 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271.31.2024 
Przetarg nieograniczony pn. „Sukcesywna dostawa produktów leczniczych” 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA_1 (I) ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ_1 (II) 
  
I. Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie 
art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na 
następujące pytania: 

PYTANIA I 
Pytania do wzoru umowy: 
1. Do §5 ust. 1 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu dotyczącego kar 
umownych za niedostarczenie w terminie zamówionej partii towaru poprzez zapis o karze w 
wysokości 
1% dziennie liczonej od wartości brutto nie dostarczonego w terminie zamówienia? Wskazujemy, że 
podana w §5 ust. 1 wysokość kary za opóźnienie spełnienia świadczenia przez wykonawcę jest 
niewspółmiernie wysoka do wysokości kary za niespełnienie świadczenia pieniężnego przez 
Zamawiającego. Kara za opóźnienie dostawy wynosić ma 1825% w skali roku (5% x 365 dni), 
natomiast 
kara za opóźnienie płatności przez Zamawiającego wynosić może maksymalnie 13,75% w skali roku. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację §5 ust.1 projektu umowy – 
załącznik nr 4 do SWZ:  
„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną za zwłokę w dostawie towaru w wysokości 3% 
wartości brutto niedostarczonego w terminie towaru za każdy dzień zwłoki w dostawie, z 
uwzględnieniem ust. 2.” 

2. Do §5 ust. 2 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wymiaru kary umownej za 
niedostarczenie towaru lub wymianę reklamacyjną powyżej 3 dni do wysokości 5% wartości brutto 
niedostarczonego towaru? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację §5 ust.2 projektu umowy – 
załącznik nr 4 do SWZ:  
„Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 8% wartości brutto 
niedostarczonego w terminie towaru, w przypadku nie dostarczenia przez Wykonawcę tego 
towaru, jeżeli zwłoka będzie trwała dłużej niż 3 dni od dnia uzgodnionego jako dzień dostawy, jak 
też w przypadku wymiany towaru na pełnowartościowy, o którym mowa w §7 ust. 3.” 

3. Do §5 ust. 4 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na obniżenie wymiaru kary umownej za 
niedostarczenie w terminie dokumentów do wysokości 100,00 zł za każdy dzień zwłoki? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 



 

 

4. Do §11 ust. 3 pkt 1 wzoru umowy. Wnosimy o obniżenie do 3% minimalnego progu 
uprawniającego do ubiegania się o zmianę wynagrodzenia. Wskazujemy przy tym, że proponowany 
przez Zamawiającego próg 10% spowodować może konieczność ponoszenia rażących strat po stronie 
wykonawcy zamówienia i sprzedaż poniżej kosztów zakupu (maksymalne marże, w których zawierają 
się koszty i zysk wykonawcy najczęściej nie przekraczają 5%), a co za tym idzie konieczność 
odstąpienia od umowy. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na następującą modyfikację §11 ust.3 pkt 1) projektu 
umowy – załącznik nr 4 do SWZ: 
„1) strona Umowy może wystąpić z pierwszym wnioskiem o waloryzację po upływie 6 miesięcy od 
podpisania Umowy jeżeli wskaźnik waloryzacji określony wyżej zmieni się o co najmniej 5% w 
stosunku do kwartału poprzedzającego złożenie wniosku o waloryzację;” 

5. Do §11 ust. 3 pkt 4 wzoru umowy. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na podniesienie maksymalnego 
poziomu wartości zmiany wynagrodzenia, jaką dopuszcza do łącznie 15% w stosunku do wartości 
całkowitego wynagrodzenia brutto określonego w §3 ust. 1 wzoru umowy? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 

II.  
Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie art. 
137 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych oraz zgodnie z 
udzielonymi odpowiedziami na pytania zmienia treść SWZ w zakresie załącznika nr 4 do SWZ, który 
otrzymuje brzmienie jak w załączniku do niniejszego pisma. 
 

Odpowiedzi do pytań oraz zmiana treści SWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną 
część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego 
zamówienia. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Załącznik: 
✓ załącznik nr 4 do SWZ_po zmianie _1 
Otrzymują: 
✓ strona internetowa prowadzonego postępowania 
✓ a/a 
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